



马兴瑞在阿勒泰地区调研时强调

## 提振发展信心 深挖潜力优势 不断把群众对美好生活的向往变为现实

02版

## 多彩活动庆元旦 欢歌笑语迎新年

——我州各地开展形式多样庆祝活动欢度佳节

03版



### 时刻绷紧廉洁弦

◆ 昌平

元旦刚来,春节将至,廉洁的话题有必要再提示。年节是团圆的日子,也是亲朋好友相聚的时节。因为疫情,近三年人们交往减少,兔年春节是防控措施优化调整后的第一个春节,势必会迎来人们走动来往的高峰。在正常的人情往来之中,我们要警惕一些打着“迎来送往”名义的不廉洁行为,比如送礼盒、送红包、送购物卡等。

每到年节,从中央到地方都会以各种形式告诫广大党员干部要廉洁过节,在过节前夕都会给党员干部打“预防针”,既及时,又必须。上级的时时提醒,是对党员干部的爱护,有时、有人总会思想滑坡,及时提醒能够让干部从内心绷紧廉洁这根弦,起到防微杜渐的作用。

思想松一尺,必然导致行为松一丈。除了来自外部的监督提醒,党员干部更要自身强化廉洁意识、筑牢底线思维。“不因善小而不为,不因恶小而为之”,不义之财不可取,严守廉洁红线,做到知廉、懂廉、敬廉、爱廉。作为党员干部,无论是年节,还是日常,都要积极加强自身修养,慎独慎微、勤于自省,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,时刻绷紧廉洁弦。

平日要廉洁,年节更要廉洁。让我们廉洁过节、平安过节、快乐过节。



1月1日,阜康市第二十一届天山天池冰雪风情节暨天山天池国际滑雪场开业首滑仪式在天山天池国际滑雪场举行,众多游客前来体验滑雪运动,尽享冰雪乐趣。本届冰雪节相关活动、冰上、雪上项目将持续至本雪季结束,游客来到天池可体验30余项雪上、冰上娱乐项目。图为游客乘坐缆车前往雪道顶端。 本报记者 何龙 摄

## 州农经局获评全国农村集体产权制度改革工作先进集体

03版



昌吉日报广告热线

**0994-2343036**